Voordracht Kandidatencommissie van Boris Kyuchoukov als bestuurslid Leden & Opleidingen
[bookmark: _GoBack]Boris maakte direct een goede indruk bij de kandidatencommissie. Zijn rustige en open, maar doelgerichte persoonlijkheid zorgt ervoor dat mensen de ruimte krijgen om hun ideeën te delen, waarbij Boris oog heeft voor de behoeften van de afdeling en de kwaliteiten van mensen. Boris is tien jaar geleden vanuit Bulgarije naar Nederland verhuisd om hier te studeren. Tegenwoordig werkt hij als ambtenaar bij het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid. Zijn eigen ervaring als buitenlandse student heeft hem geleerd hoe belangrijk het is om hulp te krijgen je plek te vinden. Deze ervaring wil hij gebruiken om (nieuwe) leden bij GroenLinks Den Haag te betrekken. 
Als bestuurslid Leden en Opleidingen wil Boris fungeren als schakel tussen leden. Volgens hem moeten de wijkteams zorgen voor zichtbaarheid van GroenLinks in de wijken, maar ook dienen als  voelsprieten in de Haagse samenleving. Het sociale aspect van de vereniging is voor hem erg belangrijk. Hij is goed in het aanbrengen van structuur en weet snel te enthousiasmeren. 
De kandidatencommissie is ervan overtuigd dat Boris een aanwinst is voor het bestuur en heeft er alle vertrouwen in dat hij zijn rol met verve en succes zal vervullen.





 
