Aan de Griffie van de gemeente Den Haag,

Wethouder Ingrid van Engelshoven heeft dinsdag in de Ben Pauw Lezing in Hotel Corona flink uitgehaald naar de “wijkbaronnen” van bewonersorganisaties. 


Zij heeft een volledig uit z'n verband gerukte indruk gegeven van de werkelijkheid. Voor de invoering van het door haar zo verdedigde collegebeleid, werden de door de 52 wijkorganisaties ingeleverde jaarplannen jaar in jaar uit door haar eigen mensen zonder enige vorm van controle onderin de lade opgeborgen, waardoor de indruk werd gewekt alsof iedere organisatie, via eenzelfde stramien subsidies kreeg. 

In werkelijkheid werden door de 52 organisaties jaarlijks plannen ingeleverd welke dienden te passen binnen de stadsdeelplannen en als zodanig aan controles dienden te worden onderworpen, alvorens subsidie werd vertrekt. Dat daar door de ambtenaren geen gevolg aan werd gegeven, wordt door de uitlatingen van van Engelshoven ineens de wijkorganisaties toegedicht. 

Mevrouw van Engelshoven heeft, omdat zij de wijze van subsidiëring niet meer vond passen bij de tijd, nieuwe regels ingevoerd, die er toe hebben geleid, dat de werkdruk bij de wijkorganisaties ongekend hoog werd. Als voorzitter van de Stichting Wijkberaad Heesterbuurt zet ik mij elke dag zo'n slordige 16 tot 18 uur in om aan de wensen van de bewoners, maar vooral aan de eisen van de gemeente te kunnen voldoen. Ik vraag mij af of de wethouder ook zulke lange dagen maakt, of alleen maar hoog van de toren blaast om de dag vervolgens af te sluiten met een hapje en een drankje op het nieuwe politieke seizoen. Er zou sprake zijn van vereenvoudiging van de subsidieaanvragen, maar het tegendeel is gebleken. 

Wij dagen mevrouw van Engelshoven uit, om bij elke wijkorganisatie, desnoods alleen bij het Wijkberaad Heesterbuurt, een keer één dag mee te draaien als vrijwilliger en de wensen van de bewoners om te zetten in planaanvragen, voorzien van begroting en aanvragen voor de benodigde vergunningen, passend binnen de gebiedsplannen van elke wijk. 

Hoewel de wethouder steeds een grote mond opzet als het om bewonersorganisaties gaat, heeft zij zich nog nooit in wijken laten zien om deel te nemen als vrijwilliger aan het vrijwilligerswerk. 

Als voorzitter van de Stichting Wijkberaad Heesterbuurt en stadsdeelvoorzitter Segbroek namens de Groep de Mos, eist ondergetekende namens alle voorzitters van de Haagse bewonersorganisaties dan ook een openlijk excuus van wethouder Van Engelshoven aan het adres van alle bewonersorganisaties, voor haar uitlatingen op de bijeenkomst van betaalde Public Affairs-professionals, waarin zij de voorzitters van de wijkorganisaties niet alleen schoffeert, maar bestempeld als “wijkbaronnen” en hen een trap nageeft, terwijl de voorzitters met hun bestuur niets anders doen dan uitvoering geven aan het door haar destijds zo verdedigde collegebeleid.

Met vriendelijke groet, 

Harry Zuidersma

Voorzitter Stichting Wijkberaad Heesterbuurt en stadsdeelvoorzitter Segbroek namen Groep de Mos.
