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De raad van de gemeente Den Haag, in vergadering bijeen op 4 juli 2019, ter bespreking van Voorstel van het college inzake Programmarekening 2018 (RIS302204)
.

Constaterende, dat:  
Kinderen uit achterstandswijken en kinderen met een migratieachtergrond in Den Haag een relatief groot risico lopen op onderadvisering;
Dit voor zowel ouder als leerling vaak als een verrassing komt, wat tot een afname in vertrouwen in de docenten kan leiden; 
Onderadvisering vaak gepaard gaat met een kennisachterstand van ouders, die niet genoeg kennis hebben over de facetten van het onderwijssysteem en de manieren waarop zij hierover met docenten kunnen communiceren;
Docenten zich niet altijd bewust zijn van miscommunicaties met betrekking tot de leerprestaties van basisschoolleerlingen;
Het Kennisinstituut voor Intergratie en Samenleving (KIS) instanties (onder andere) adviseert[footnoteRef:1] om te investeren in de communicatie tussen docenten, ouders en leerlingen om onderadvisering tegen te gaan.

Overwegende, dat:  
Het aanpakken van kansenongelijkheid in onderwijs een belangrijk speerpunt is voor de Haagse raad- en college;
Onderadvisering en het te laat identificeren van deficiënties tot grotere kansenongelijkheid in het onderwijs leiden, met lang doorwerkende gevolgen;
Gebrekkige communicatie, voordoordelen en laag vertrouwen tussen docent, ouder en leerling ongewenste situaties zijn die zowel docent, ouder als leerling willen voorkomen.

Verzoekt het college:
In het kader van de verdere uitwerking van HEA ambitie 1, de aanpak van kansenongelijkheid in te zetten op het verbeteren van de communicatie tussen school, ouders en leerlingen en dit in het HEA Jaarplan 2020 op te nemen;
Hierbij te kijken naar de mogelijkheden om ouders in achterstandswijken en/of ouders met een migratieachtergrond waar nodig te ondersteunen in hun kennis over het onderwijssysteem, de tools die er zijn om met docenten te communiceren en de mogelijkheden om deficiënties in een eerder stadium te verhelpen;
Hierbij in gesprek te gaan met scholen over de mogelijkheden om docenten te ondersteunen in het ontwikkelen van een interculturele sensitiviteit richting ouders en leerlingen en mogelijke (onbedoelde) vooroordelen bespreekbaar te maken. 
* Weghalen wat niet van toepassing is.
NB. Ook kan een verzoek aan de raad worden gedaan. In dat geval wordt in plaats van ‘het college’ ‘de raad’ ingevuld.

En gaat over tot de orde van de dag.
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